

# 資料輯剪館圖學院體育台灣立國

分類 羽球 來源 民生報 日期 760531 版面 二版

勞師動衆 只做一天短暫的亮相

## 88奧運會上 羽球可能放棄表演

**【本報訊】**國際羽球總會副會長華特昨天說，八八年奧運，羽球很有可能放棄表演賽的機會；九一年奧運則預定由全球的「一百四十四位選手，參加設有男、女單、雙打四個競賽項目的個人性比賽，而不舉行團體賽。」

華特說，羽球雖被列為八八年奧運的表演賽項目之一，但由於主辦國韓國僅能提供一天的競賽設施，並且收費甚高，羽總正在考慮是否值得大費手腳至漢城做短暫的亮相。

正極力在中美洲、非洲等地推廣羽球運動的國際羽總，認為在漢城表演的投資報酬率，還不如把這筆錢挪為發展推廣基金，更為實際。華特表示，羽總將在今年十一月初，決定是否參加漢城奧運。至於九二年奧運，羽球將是正式競賽項目，羽總以十分深謀遠慮

的態度進行規劃工作，初步的輪廓已然成形。

「參加九二年奧運的選手，必須是當時世上的最佳球員。」華特說：「那一年也是羽球的湯姆斯杯、優霸杯團體大賽年，羽總將就這兩項比賽擇定奧運選手。」

基本上，參加奧運的限額，不以國家為單位，而是以「洲」為單位。華特表示，如果一個國家有一、二十位球員（不論男女）的實力獲得肯定，他們就都能取得參加奧運的資格，但為了符合普及性、全球性的原則，世界五大洲，每洲至少擁有一個名額。

另一方面，羽總還將向國際奧會爭取加設混合雙打的競賽項目，因為一個完整的羽球賽，已建立單、雙打五項齊全的傳統。

羽球選手雖然有「執照球員」與「非執照球員」之分——前者即如網球的職業選手，但只要遵從國際奧會不收出賽金、不做廣告等的規定，兩者均可參加奧運。